PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 1334/2023

Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informagdes sobre ao buraco na Rua Angelo Barbisan, Jardim do
Maracané.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 11 de outubro de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE | '™

VALINHOS PA n° 23159/2023

Reqg. n° 1334/2023

A S.S.P.

Em atendimento ao Requerimento n°® 1334/2023, solicitando informagdes sobre
o buraco localizado na Rua Angelo Barbisan, no Bairro Jardim do Maracang, informo
que:

1) A municipalidade estd ciente da existéncia do buraco na rua Angelo

Barbisan, em frente ao niimero 39, no bairro Jardim Maracand?
Resposta: Sim.

2) Qual ¢ a causa ou origem do buraco, conforme relatos dos moradores, que
indicam que parece ser de dgua pluvial?
Resposta: Provavelmente alguma erosdo na canaliza¢do da rede de Telefonia.

3) Hd um plano ou programacdo para o reparo desse buraco? Qual € o prazo
estimado para a realizacdo do conserto?
Resposta: O reparo devera ser realizado pela responsavel da rede.

4) O buraco representa algum risco para a seguranga dos moradores e
pedestres da regido?
Resposta: Néo.

5) A municipalidade jd realizou alguma avalia¢do ou inspegdo do local para
determinar a extensd@o do problema e os recursos necessdrios para o reparo? Se sim,
enviar copia da avaliagdo.

Resposta: A avaliacdo e 0s recursos necessarios para o reparo, devera ser
realizado pela responsével da rede.

6) Se ndo, a municipalidade pode realizar visita no local e fazer uma
avaliagdo?

Resposta: Prejudicado.

7) A reparagéo do buraco na rua Angelo Barbisan serd realizada em conjunto
com a manutencgdo da rede de dguas pluviais, se for o caso?

Resposta: N&o. Serd realizado pela responsavel da rede.

OBS Esclare¢o que estamos entrando em contato com o responsavel pela rede.

D.LI.U.,£Am 05 de outubro de 2023.

: Eng.° Maric lvo Mengon
Diretor D.LLU./S.S.P. Secretario da S.S.
C.R.E.A.;: 060160791-4 C.R.E.A.: 50601
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